

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Nicole CHLADOVÁ

Název práce: **Žena v managementu**

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Kubíková, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Aneta Boháčová

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Předkládaná BP analyzuje pracovní pozici ženy v oblasti vyššího managementu z pohledu genderové rovnosti, reflektuje přitom podstatné tematiky vztahující se k problematice žen ve vedoucích pozicích. Jednotlivé kapitoly na sebe koncepčně navazují, poznatky jsou zřetelně aplikovány ve výzkumné části.

Po formální a jazykové stránce je práce zpracována na vysoké úrovni, mírná chybovost a nejednotnost se ukazuje u formátování tabulek a grafů – u tab. č. 1 a grafů č. 1 - 3 jsou titulky umístěny pod objektem, avšak u dalších nad objektem. Ve výzkumném šetření byly naplněny základní zásady empirického výzkumu pedagogicko-psychologických jevů bez metodologických chyb.

V práci oceňuji především provázanost mezi teoretickou částí a metodologií vlastního výzkumu, správnost citací, využití aktuálních zdrojů a zejména četné odkazy na výsledky současných studií a jejich komparaci se závěry vlastního šetření.

Můžeme konstatovat, že **na teoretické i praktické úrovni bylo uvedených deskriptivních cílů:** „zmapovat problematiku žen v managementu a jejich působení na organizaci i jednotlivce (str. 6), poukázat na stereotypní uvažování o ženách v managementu, zmapovat překážky v kariéře žen a vlastnosti žen manažerek ad.“ (str. 37), **dosaženo na úrovni zcela odpovídající nárokům kladených na BP.**

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

- Jak si vysvětlujete rozdílnost názorů mužů a žen v těchto oblastech: muži si myslí, že styl vedení žen je direktivní, tvrdší, obávají se její autoritativnosti, vnímají ženu jako ambiciózní, více komunikativní, ale méně psychicky odolnou, zatímco ženy si toto v těchto bodech o sobě spíše nebo vůbec nemyslí. Proč (na základě čeho) muži takto vnímají ženy a ženy sebe nikoli (uveďte úvahu)?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 26. 5. 2019

oponent práce: Mgr. Aneta Boháčová